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РФ найактивніше штурмує три
напрямки
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 квітня 2026, 09:47

Фото: Генштаб ЗСУ / Facebook
ЗСУ протистоять армії РФ

Уражено три райони зосередження особового складу
і військової техніки, два пункти управління
безпілотними літальними апаратами та
артилерійську систему росіян.
На фронті минулої доби зафіксовано 170 бойових зіткнень Сил оборони
України з російськими загарбниками. Про це 8 квітня повідомляє Генштаб
ЗСУ.

Авіація, ракетні війська та артилерія Сил оборони уразили три райони
зосередження особового складу і військової техніки, два пункти управління
безпілотними літальними апаратами та артилерійську систему росіян.

Зазначається, що ворог завдав 71 авіаційного удару, скинувши 245
керованих авіабомб. Крім того, росіяни застосували 8425 дронів-камікадзе
та здійснили 3292 обстріли, зокрема 51 - із реактивних систем залпового
вогню.

Армія РФ завдавала авіаударів у районах Бувалиного і Товстодубового
Сумської області; Великомихайлівки Дніпропетровської області; Верхньої
Терси, Воздвиженської, Таврійського, Новомиколаївки Запорізької області,
а також Херсона.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках Сили оборони відбили
шість ворожих атак. Росіяни здійснили 78 обстрілів, зокрема два - із РСЗВ,
та завдали чотирьох авіаударів, застосувавши 10 керованих бомб.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог чотири рази штурмував у
районах Приліпки, Вовчанська, Лимана та в бік Графського.

На Куп’янському напрямку армія РФ сім разів атакувала у районах
Курилівки, Петропавлівки, Піщаного та Новоосинового.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

На Лиманському напрямку українські воїни відбили п’ять спроб загарбників
просунутися в районах Лимана, Дробишевого, Ставків, Діброви та в бік
Твердохлібового.

На Слов’янському напрямку Сили оборони зупинили дев’ять спроб росіян
просунутися в бік Рай-Олександрівки та поблизу Різниківки й Озерного.

На Краматорському напрямку загарбники атак не проводили.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 32 атаки поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Степанівки, Іванопілля, Русиного Яру,
Софіївки та в бік Павлівки.

На Покровському напрямку захисники України зупинили 26 штурмових дій
російської армії у районах Білицького, Родинського, Мирнограда, Рівного,
Покровська, Удачного, Гришиного, Дачного, Філії, Муравки та Новопавлівки.

На Олександрівському напрямку ворог 12 разів атакував у районах
Соснівки, Андріївки-Клевцового, Калинівського, Вербового, Січневого,
Вороного та в бік Лісного.

На Гуляйпільському напрямку сталося 26 російських атак у районах
Добропілля, Цвіткового, Варварівки, Гуляйпільського, Святопетрівки,
Прилук, Гіркого, Оленокостянтинівки та Залізничнго.

На Оріхівському напрямку ворог один раз намагався просунутися у районі
Кам’янського.

На Придніпровському напрямку українські підрозділи зупинили п’ять
ворожих атак поблизу Антонівського мосту.

На Волинському і Поліському напрямках ознак формування наступальних
угруповань РФ не виявлено.

Нагадаємо, з 24 лютого 2022 року по 8 квітня 2026 року загальні бойові
втрати особового складу російських військ на території України орієнтовно
склали 1 306 500 осіб (+1030 за добу).

Нічна атака: є влучання 24 дронів на 12 локаціях

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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